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ATA DA 45º REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE Q UÍMICA

A Reunião foi iniciada às onze horas e vinte minutos e finalizada às doze horas

do dia dez de abril de 2015, no Prédio PCA sala 201.  A reunião foi presidida

pelo Diretor em exercício do Instituto de Química, o professor Eduardo Tonon

de  Almeida.  Estavam  presentes  os  docentes:  Adriano  Aguiar  Mendes,

Claudia  Torres,  Daniela  Aparecida  Chagas  de  Paula,  Daniela  Battaglia

Hirata, Danielle Ferreira Dias, Fábio Luiz Pissetti , Jaine Honorata Hortolan

Luiz,  Jerusa  Simone  Garcia,  Luciano  Sindra  Virtuoso ,  Maria  Vanda

Marinho, Marcello Garcia Trevisan, Pedro Orival Luc cas e Rodrigo Corrêa

Basso. Estava presente a TAE Carolina Nasser Boscari e a secretária do IQ

Talitha Roberta Costa dos Santos. A reunião teve como pauta: 1) Aprovação

da ata nº 44 (deliberação); 2)  Indicação de 04 (quatro) representantes do IQ

para compor o colegiado do Curso de Química – modalidade bacharelado. Foi

aprovada pela maioria dos presentes a ata da 44ª Reunião da Congregação, se

abstiveram  de  votar  os  membros  da  congregação  que  não  se  fizeram

presentes na referida reunião e nenhum voto contrário.  Após,  o Diretor  em

exercício do Instituto de Química, o professor Eduardo Tonon de Almeida , leu

em voz  alta  as  propostas  sugeridas  na  reunião  anterior  para  indicação  de

membros ao Colegiado do curso de Química Bacharelado: Proposta 1 – Os 04

(quatro) representantes seriam escolhidos por sorteio entre os docentes do IQ-

UNIFAL-MG, exceto aqueles que já possuam cargos administrativos ou que já

foram ou estão atualmente como coordenadores de curso; Proposta 2 – Os 04

(quatro)  representantes  seriam  escolhidos  tendo  como  base  a  menor

pontuação  atestada  em  planilha  seguindo  os  moldes  CPPD-UNIFAL-MG,

referente  ao  período  dos  02  (dois)  últimos  anos,  a  ser  entregue

compulsoriamente  pelo  docente  na  Secretaria  do  IQ,  em data  previamente
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agendada. Será atribuída pontuação 0 (zero) ao docente que não entregar a

referida planilha no prazo estabelecido.  Salientou que a proposta vencedora foi

a Proposta 1, com a maioria de votos, ou seja: Os 04 (quatro) representantes

seriam escolhidos  por  sorteio  entre  os  docentes  do  IQ-UNIFAL-MG,  exceto

aqueles  que  já  possuam cargos  administrativos  ou  que  já  foram  ou  estão

atualmente como coordenadores de curso. Salientou que a lista de assinaturas

encontra-se com a Direção para aqueles que desejam consultá-la, bem como

foi  uma cópia  digitalizada por correio eletrônico para todos os membros da

Congregação.  Diante  disso a  Congregação  passou a  elaborar  uma lista  de

docentes para a realização do sorteio. A professora  Daniela Battaglia Hirata

discorreu sobre sua proposta, esclarecendo os critérios principais onde seriam

excluídos do sorteio os servidores docentes que atualmente esteja exercendo

atividade administrativa,  salientando os que  recebem funções gratificadas e

também aqueles que já foram ou são atualmente coordenadores de curso. A

Congregação,  pela  maioria  dos  votos  dos  presentes,  optou  em  considerar

coordenadores de curso apenas aqueles referentes aos cursos de graduação.

Dando seqüência a reunião, o professor Eduardo Tonon de Almeida  sugeriu a

possibilidade de inclusão no sorteio dos docentes aprovados nos Concursos de

Edital  154/2014  e  157/2014,  porém  após  votação  da  Congregação,  esta

proposta não foi aceita pela maioria de votantes. Neste momento, às 11h40min,

(onze horas e quarenta minutos) se fez presente na reunião a professora Maria

Vanda  Marinho.  Estabelecidos  então  os  critérios,  passou-se  a  elencar  os

nomes dos docentes passíveis de serem sorteados. Foram excluídos do sorteio

os  docentes  que  atenderam aos  critérios:  aqueles  que  já  possuam cargos

administrativos  (recebem  funções  gratificadas)  ou  que  já  foram  ou  estão

atualmente  como  coordenadores  de  curso  de  Graduação.  Diante  destes

critérios não foram elencáveis os seguintes docentes: Alzira Maria Serpa Lucho
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– diretora  do Instituto  de Química em afastamento por  motivo  de licença  à

adotante;  Claudia  Torres  –  atual  coordenadora  do  curso  de  Química

Licenciatura;  Daniela  Battaglia  Hirata  –  atual  coordenadora  do  curso  de

Química Bacharelado;  Eduardo Tonon de Almeida – diretor em exercício do

Instituto  de  Química;  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan  –  atual  cargo

administrativo  como  Coordenadora  da  Pós-Graduação  em  Química;  João

Batista  Magalhães  –  atual  cargo  administrativo  de  chefe  de  gabinete  da

Reitoria;  Keila  Bossolani  kiill  –  foi  coordenadora  de  curso  de  Química

Licenciatura;  Luciano  Sindra  Virtuoso  –  atual  cargo  administrativo  como

Coordenador  Institucional  do  PIBID;  Márcia  Regina  Cordeiro  –  foi

Coordenadora do curso de Química à Distância; Mario Roberto Barro – atual

coordenador  do  curso  de  Química  à  Distância.  Sendo  elencáveis:  Adriano

Aguiar  Mendes,  Antônio  Carlos  Doriguetto,  Claudio  Viegas  Júnior,  Daniela

Aparecida Chagas de Paula, Danielle Ferreira Dias, Fábio Luiz Pissetti, Jaine

Honorata  Hortolan  Luiz,  Marcello  Garcia  Trevisan,  Maria  Vanda  Marinho,

Marisi Gomes Soares, Nelson Henrique Teixeira Lemes, Pedro Orival Luccas e

Rodrigo Corrêa Basso. O professor  Eduardo Tonon de Almeida  apresentou

todos  os  papéis  contendo  os  nomes  dos  docentes  sorteáveis  para  a

conferência  da  plenária  convidando  em seguida  o  decano  professor  Pedro

Orival Luccas para que caso aceitasse, procedesse ao sorteio.  Assim, foram

sorteados os docentes: Rodrigo Corrêa Basso, Pedro Orival Luccas, Fábio Luiz

Pissetti  e  Daniela  Aparecida  Chagas  de  Paula.  De  posse  do  resultado,  o

professor  Eduardo  Tonon  de  Almeida  informou  que  enviará  os  nomes  dos

indicados para a PROGRAD para as devidas providências e que  o docente

Rodrigo Corrêa Basso está em processo de remoção e será substituído no

colegiado de graduação pelo docente que vier  assumir  em seu lugar,   sem

qualquer prejuízo para a referida remoção.  A reunião foi encerrada e lavrou-se
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esta ata que será assinada por aqueles que a aprovam: 

Adriano Aguiar Mendes                          _______________________________

Claudia Torres                                        _______________________________

Daniela Aparecida Chagas de Paula     _______________________________

Daniela Battaglia Hirata                         _______________________________

Danielle Ferreira Dias                            _______________________________

Fábio Luiz Pissetti                                  _______________________________

Eduardo Tonon de Almeida                    _______________________________

Jaine Honora Hortolan Luiz                   _______________________________

Jerusa Simone Garcia Trevisan              _______________________________

 Luciano Sindra Virtuoso                         _______________________________

Maria Vanda Marinho                               ______________________________

Pedro Orival Luccas                               _______________________________

Rodrigo Corrêa Basso                            _______________________________

Marcello Garcia Trevisan                         ______________________________

TAE Carolina Nasser Boscari                 ______________________________

Secretaria IQ Talitha Roberta Costa dos Santos ________________________
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